



Збір овочів з відкритого ґрунту

Ризик	Рішення
Робоча постава	
Нахилання під час збирання та розміщення на збиральній стрічці	Альтернативні завдання. Регулярно змінюйте поставу. Прийміть ергономічну позу.
Тривала робота на колінах	Носіть засоби захисту колін. Альтернативні завдання.
Повторювані рухи	Альтернативні завдання.
Підйом важких ящиків із зібраною культурою	Використовуйте надані ресурси. Не піднімайте забагато важких предметів (кілька ящиків). Піднімайте правильно (наприклад, використовуйте ноги, а не спину). Або піднімайте вантаж удвох.
Машини, наприклад збиральні стрічки	
Небезпека роздавлування обертовими деталями	Повідомте бригадира про небезпечні та несправні деталі. Не носіть вільного одягу, ланцюжків, прикрас. У разі блокування потоку овочів: повністю зупиніть машину, перш ніж усувати блокування.
Отримання удару хитним маніпулятором для збирання врожаю	Тримайте достатню відстань від маніпулятора для збирання врожаю, звертаючи пильну увагу на сліди розпилення. Наприкінці рядків тримайтеся за межами повного радіуса повороту маніпулятора для збирання врожаю.
Конкретний випадок: комбайни для збирання брюссельської капусти	Завжди тримайте ноги на опорах.
Небезпека, утворювана довгими лезами: серйозні травми ніг	Регулярно перевіряйте засоби аварійної зупинки.
Небезпека від леза: серйозні травми від обертових лез	Тримайте руки подалі від лез і регулярно перевіряйте засоби аварійної зупинки.
Транспортне обладнання (трактори, збиральні візки, вилкові навантажувачі)	
	Керуйте транспортним засобом, лише якщо вас на це уповноважив роботодавець. Не перевозьте пасажирів (на машинах, не призначених для цієї мети). Будьте обережними.

Якщо на тракторі є водій: підтримуйте чіткий зв'язок між водієм і робітниками

Носіть захисне взуття.

Регулярно перевіряйте засоби аварійної зупинки. Перевіряйте та використовуйте сигнали для зв'язку.

Засоби захисту рослин

На рослинах можуть міститися залишки засобів захисту рослин

Тримайте шкіру закритою (бажано довгі штани, довгі рукави).

Під час роботи з вологими рослинами носіть непромокальний одяг.

Відкрите середовище / кліматичні умови

УФ-випромінювання

Тримайте шкіру вкритою — сонцезахисний крем (із коефіцієнтом щонайменше 50)

Гроза

У разі грози зайдіть у приміщення або сядьте в (службовий) автомобіль.

Дощ

Носіть непромокальний одяг.

Алергічні реакції

Алергія на укуси ос та бджіл тощо.

Повідомте роботодавця заздалегідь, щоб рятувальники знали, що робити.